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• Метод збору інформації:  
особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) за місцем проживання респондента (PAPI: 1500, СAPI: 1500) 
 

• Вибіркова сукупність:   
• репрезентативна за віком (населення від 18 років і старші), статтю, типом населеного пункту та регіоном; 
• обсяг вибіркової сукупності: 3000 респондентів 
• стандартне відхилення  +/- 1,8%  
• рівень кооперації респондентів хвиля 51% 

 
• Польовий етап: 

з 30 квітня по 10 травня 2019 року 

Захід:   Волинська, Львівська, Рівненська ,  Закарпатська, Івано-Франківська, Тернопільська,  
Чернівецька області 

Центр:   Вінницька, Кіровоградська, Полтавська,  Хмельницька, Черкаська області. 
Північ: Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська області.  
Схід: Дніпропетровська,  Запорозька, Харківська області.  
Донбас: Донецька, Луганська області (опитування проводилося тільки на підконтрольних 

територіях) 
Південь:   Миколаївська, Одеська, Херсонська області.  
Київ. 

1 травень 2019  
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Електоральна поведінка різних 
груп населення та прогнозні оцінки 
щодо парламентських виборів 

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



Рівень участі у голосуванні на виборах Президента України 31 березня та 21 квітня 2019 року (розрахунковий). 

3 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

74,0% 

5,0% 

4,9% 

11,5% 

4,6% 

Брали участь у 
голосуванні в обох 

турах 

Брали участь у 
голосуванні лише під 

час першого туру 

Брали участь у 
голосуванні лише під 

час другого туру 

Взагалі не брали участь 
в голосуванні під час 

президентських 
виборів 

Немає відповіді 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 

Брали участь в голосуванні в обох турах 73,0% 73,2% 77,1% 79,0% 69,5% 67,0% 74,3% 

Брали участь в голосуванні лише під час 
першого тура 4,8% 4,4% 6,1% 4,1% 8,9% 4,9% 3,5% 

Брали участь в голосуванні лише під час 
другого тура 4,4% 6,0% 4,4% 5,0% 4,2% 5,2% 4,9% 

Взагалі не брали участь в голосуванні під час 
президентських виборах 12,1% 12,9% 6,3% 9,6% 14,2% 15,7% 12,8% 

Немає відповіді 5,7% 3,5% 6,1% 2,3% 3,2% 7,2% 4,4% 

  
18-29 
років 

30-39  
років 

40-49  
років 

50-59 
 років 

60 років і 
більше 

Брали участь в голосуванні в обох турах 70,0% 70,4% 75,1% 75,6% 78,0% 
Брали участь в голосуванні лише під час 
першого тура 4,4% 3,5% 2,8% 6,6% 6,9% 

Брали участь в голосуванні лише під час 
другого тура 5,0% 5,7% 5,4% 4,1% 4,4% 

Взагалі не брали участь в голосуванні під час 
президентських виборах 17,0% 14,2% 12,9% 8,3% 6,6% 

Немає відповіді 3,7% 6,2% 3,8% 5,4% 4,0% 



За кого Ви голосували  
В ПЕРШОМУ ТУРІ  

президентських виборів 31 березня 2019 р.?  

4 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

За кого Ви голосували  
В ДРУГОМУ ТУРІ  

президентських виборів 21 квітня 2019 р.?  

Серед тих, хто 
голосував 
(n=2364) 

За даними 
 ЦВК 

74% 73,22% 

23% 24,45% 

 

3% 
Недійсні 

2,31% 



6,8% 

2,9% 

6,6% 9,7% 10,1% 48,0% 

3,7% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВВ 

Якби найближчої неділі проходили вибори до Верховної Ради України, чи брали б Ви участь у голосуванні? 

5 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

8,8% 

5,5% 

29,9% 

49,3% 

6,4% 

Точно НI 

Скорiше, НI 

Скорiше, ТАК 

Точно ТАК 

ВАЖКО 
ВIДПОВIСТИ 

14,3% 

79,2% 

Оцінка за 10ти бальною шкалою: «0» -  абсолютно впевнені, 
що не голосуватимуть, «10» - переконані, що голосуватимуть  

12,1% 

11,2% 16,6% 14,1% 11,9% 
20,0% 17,1% 16,4% 

82,7% 78,6% 82,2% 78,6% 75,3% 74,5% 77,0% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

17,6% 15,4% 16,5% 12,2% 10,9% 

75,4% 77,2% 79,1% 81,6% 82,3% 

18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60 років і 
більше 
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Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

За яку партію Ви проголосуєте на виборах до Верховної Ради України, якщо в списку будуть такі партії?  

29,5% 

8,1% 

7,8% 

6,7% 

3,8% 

3,7% 

2,6% 

2,4% 

1,8% 

1,5% 

0,7% 

39,9% 

10,9% 

10,6% 

9,1% 

5,1% 

5,0% 

3,5% 

3,3% 

2,4% 

2,0% 

0,9% 

«Слуга народу» (В. Зеленський) 

«Опозиційна платформа – За Життя" 
(Ю. Бойко, В. Рабінович, В. 

Медведчук) 
«Блок Петра Порошенка 

«Солідарність»» (П. Порошенко, Ю. 
Луценко) 

Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина» (Ю. Тимошенко) 

«Сила і Честь» (І. Смешко) 

«Громадянська позиція» (А. Гриценко) 

«Опозиційний блок – Партія миру та 
розвитку» (О. Вілкул, Є. Мураєв, 

В. Новинський) 

Радикальна Партія Олега Ляшка 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» 
(О. Тягнибок) 

Об’єднання "Самопоміч" (А. Садовий) 

Партія Святослава Вакарчука 
(С. Вакарчук) 

0,5% 

0,5% 

0,4% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,1% 

0,1% 

0,0% 

2,2% 

17,3% 

8,8% 

0,7% 

0,7% 

0,6% 

0,4% 

0,4% 

0,4% 

0,3% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,0% 

2,9% 

«Народний Фронт» (А. Яценюк) 

Партія Володимира Гройсмана (В. Гройсман) 

«Громадська платформа Надії Савченко»   

«Аграрна партія України» (Ю. Крутько) 

«УДАР» (Український Демократичний Альянс за 
Реформи) (В. Кличко) 

«Українське об’єднання патріотів – УКРОП” 
(Д. Борисенко, Б. Філатов) 

«Громадський Рух «Народний Контроль» (Д. 
Добродомов) 

«Відродження» (В. Бондар) 

«Національний корпус» (А. Білецький) 

«Основа» (С. Тарута) 

«Соціал-демократична партія» (С. Каплін)  

Соціалістична партія України (І. Кива)  

Інша партія 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ  

Серед всіх опитаних 

Серед тих, хто 
визначився та 
голосуватиме (n=2216) 
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Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

За яку партію Ви проголосуєте на виборах до Верховної Ради України, якщо в списку будуть такі партії?  

  
  

Україна 
  

Регіон опитування 

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 

"Слуга народу" (В.Зеленський) 29,5% 23,4% 33,2% 29,5% 39,4% 21,1% 32,2% 16,8% 
"Опозицiйна платформа  - За Життя"(Ю. Бойко, В. Рабiнович, В. Медведчук) 8,1% 2,0% 3,9% 3,7% 14,6% 24,7% 14,2% 4,0% 
"Блок Петра Порошенка "Солiдарнiсть" (П. Порошенко, Ю. Луценко) 7,8% 12,8% 10,2% 7,3% 3,5% 4,2% 4,6% 7,5% 

ВO "Батькiвщина" (Ю. Тимошенко) 6,7% 6,8% 10,0% 9,8% 4,1% 4,7% 3,2% 7,1% 
"Сила i Честь" (I. Смешко) 3,8% 3,6% 6,0% 4,9% 3,0% 2,1% 2,6% 2,7% 
"Громадянська позицiя" (А. Гриценко) 3,7% 6,1% 4,8% 4,1% 3,0% 0,5% 0,6% 2,2% 
"Опозицiйний блок-Партiя миру та розвитку" (О. Вiлкул, Є. Мураєв,  
  В. Новинський) 2,6% 0,0% 0,8% 1,0% 7,0% 7,4% 3,2% 1,3% 

Радикальна Партiя Олега Ляшка 2,4% 2,7% 3,3% 3,9% 1,3% 3,2% 1,4% 0,9% 
ВO "Свобода" (О. Тягнибок) 1,8% 5,1% 1,4% 1,0% ,5% 1,1% 0,3% 0,4% 
Об’єднання "Самопомiч" (А. Садовий) 1,5% 3,6% 0,2% 1,7% 1,2% 1,1% 0,6% 0% 
Партiя Святослава Вакарчука (С. Вакарчук) 0,7% 1,0% 1,0% 1,0% ,2% 0,5% 0,3% 0,9% 
"Народний Фронт" (А. Яценюк) 0,5% 1,0% 0,4% 0,5% ,7% 0% 0% 0,4% 
Партiя Володимира Гройсмана (В. Гройсман) 0,5% 0,9% 0,4% 0,7% ,5% 0% 0,6% 0% 
"Громадська платформа Надії Савченко" (Н. Савченко) 0,4% 0,1% 0,6% 0,5% ,5% 0% 0,6% 0,9% 
"Аграрна партiя Украiни" (Ю.Крутько) 0,3% 0,0% 0,6% 0,2% ,3% 0% 0,6% 0% 
"УДАР"(Український Демократичний Альянс за Реформи) (В. Кличко) 0,3% 0,1% 0,6% 1,0%  0% 0% 0% 0,4% 
"УКРОП" (Д. Борисенко, Б. Фiлатов) 0,3% 0,1% 0,2% 0,2% 0,5% 0% 0,3% 0,4% 
"Громадський Рух "Народний Контроль" (Д. Добродомов) 0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2% 00% 0% 0% 
"Вiдродження" (В. Бондар) 0,2% 0% 0% 0,5% 0,3% 0% 0% 0,4% 
"Нацiональний корпус" (А. Бiлецький) 0,2% 0% 0% 0,5% 0,5% 0% 0% 0% 
 "Основа" (С. Тарута) 0,1% 0% 0% 0% 0,2% 0,5% 0,3% 0,4% 
 "Соцiал-демократична партiя" (С. Каплiн) 0,1% 0% 0% 0,2% 0,2% 0,5% 0,3% 0% 
Iнша 2,2% 1,7% 1,5% 1,0% 2,0% 1,6% 5,5% 3,1% 
ВАЖКО ВIДПОВIСТИ 17,3% 21,7% 11,8% 18,8% 10,3% 14,2% 17,7% 33,6% 
НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА 8,8% 6,8% 9,1% 7,8% 6,3% 12,6% 11,0% 16,4% 
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Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

За яку партію Ви проголосуєте на виборах до Верховної Ради України, якщо в списку будуть такі партії?  

  
  

Україна 
Ваш вік 

18-29 
 років 

30-39 
 років 

40-49  
років 

50-59  
років 

60 років 
 і більше 

"Слуга народу" (В. Зеленський) 29,5% 42,0% 34,1% 27,7% 22,3% 22,2% 
"Опозицiйна платформа  - За Життя" (Ю. Бойко, В. Рабiнович, В. Медведчук) 8,1% 1,9% 3,6% 6,0% 10,5% 16,0% 
"Блок Петра Порошенка "Солiдарнiсть" (П. Порошенко, Ю. Луценко) 7,8% 6,1% 8,5% 7,4% 8,6% 8,5% 

ВO "Батькiвщина" (Ю. Тимошенко) 6,7% 4,2% 4,3% 7,4% 9,4% 8,2% 
"Сила i Честь" (I. Смешко) 3,8% 2,7% 3,1% 3,0% 3,0% 6,1% 
"Громадянська позицiя" (А. Гриценко) 3,7% 2,6% 3,6% 4,2% 5,3% 3,3% 
"Опозицiйний блок-Партiя миру та розвитку" (О. Вiлкул, Є.  Мураєв, В. Новинський) 2,6% 1,3% 3,3% 2,2% 3,2% 3,0% 
Радикальна Партiя Олега Ляшка 2,4% 1,8% 1,0% 2,0% 2,8% 4,0% 
ВO "Свобода" (О. Тягнибок) 1,8% 1,6% 1,6% 1,8% 1,9% 2,1% 
Об’єднання "Самопомiч" (А. Садовий) 1,5% 1,6% 1,7% 1,2% 1,5% 1,3% 
Партiя Святослава Вакарчука (С. Вакарчук) 0,7% 1,0% 0,3% 1,2% 1,1% 0,1% 
"Народний Фронт" (А. Яценюк) 0,5% 0% 0,9% 0,2% 0,6% 0,9% 
Партiя Володимира Гройсмана (В. Гройсман) 0,5% 0,2% 1,0% 0,4% 0,4% 0,7% 
"Громадська платформа Надії Савченко" (Н. Савченко) 0,4% 0,6% 0,3% 0,6% 0% 0,5% 
"Аграрна партiя Украiни" (Ю. Крутько) 0,3% 0,2% 0,5% 0,4% 0,4% 0% 
"УДАР"(Український Демократичний Альянс за Реформи) (В. Кличко) 0,3% 1,0% 0% 0,2% 0% 0,3% 
"УКРОП" (Д. Борисенко, Б. Фiлатов) 0,3% 0% 0,2% 0,6% ,6% 0,1% 
"Громадський Рух "Народний Контроль" (Д. Добродомов) 0,2% 0% 0,7% 0,2% 0,2% 0% 
"Вiдродження" (В. Бондар) 0,2% 0% 0% 0,6% 0,2% 0,1% 
"Нацiональний корпус" (А. Бiлецький) 0,2% 0,3% 0,3% 0% 0% 0,1% 
 "Основа" (С. Тарута) 0,1% 0,3% 0,3% 0% 0% 0% 
 "Соцiал-демократична партiя" (С. Каплiн) 0,1% 0,2% 0% 0% 0,2% 0,3% 
Iнша 2,2% 2,4% 2,2% 2,8% 2,4% 1,3% 
ВАЖКО ВIДПОВIСТИ 17,3% 15,7% 18,0% 20,1% 17,8% 15,7% 
НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА 8,8% 12,3% 10,2% 9,6% 7,7% 5,2% 
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Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Перший 
вибір 

 (1) 

Другий 
вибір  

(2) 

Сума двох 
виборів 

 (3) 

Антирейтинг 
(4)** 

Баланс вибору та 
антирейтингу 

«Слуга народу» (В. Зеленський) 29,5% 9,4% 38,9% -5,1% 33,8 
«Опозиційна платформа – За Життя" (Ю. Бойко, В. Рабінович, В. Медведчук) 8,1% 4,5% 12,6% -18,8% -6,2 
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»» (П. Порошенко, Ю. Луценко) 7,8% 2,2% 10,0% -43,9% -33,9 
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (Ю. Тимошенко) 6,7% 4,4% 11,1% -21,7% -10,6 
«Сила і Честь» (І. Смешко) 3,8% 4,5% 8,3% -3,2% 5,1 
«Громадянська позиція» (А. Гриценко) 3,7% 4,4% 8,1% -4,6% 3,5 
«Опозиційний блок – Партія миру та розвитку» (О. Вілкул, Є. Мураєв, В. Новинський) 2,6% 4,2% 6,8% -16,7% -9,9 
Радикальна Партія Олега Ляшка 2,4% 3,4% 5,8% -12,5% -6,7 
Об’єднання "Самопоміч" (А. Садовий) 1,5% 2,6% 4,1% -5,9% -1,8 
Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (О. Тягнибок) 1,8% 1,4% 3,2% -12,2% -9 
Партія Святослава Вакарчука (С. Вакарчук) 0,7% 2,5% 3,2% -5,0% -1,8 
Партія Володимира Гройсмана (В. Гройсман) 0,5% 1,3% 1,8% -6,8% -5 
«Народний Фронт» (А. Яценюк) 0,5% 1,1% 1,6% -15,2% -13,6 
«Громадська платформа Надії Савченко» (Н. Савченко) 0,4% 1,1% 1,5% -11,1% -9,6 
«Аграрна партія України» (Ю. Крутько) 0,3% 1,0% 1,3% -3,6% -2,3 
«Українське об’єднання патріотів – УКРОП” (Д. Борисенко, Б. Філатов) 0,3% 0,6% 0,9% -5,6% -4,7 
«УДАР» (Український Демократичний Альянс за Реформи) (В. Кличко) 0,3% 0,4% 0,7% -7,3% -6,6 
«Відродження» (В. Бондар) 0,2% 0,5% 0,7% -5,4% -4,7 
«Національний корпус» (А. Білецький) 0,2% 0,4% 0,6% -6,0% -5,4 
«Громадський Рух «Народний Контроль» (Д. Добродомов) 0,2% 0,3% 0,5% -3,8% -3,3 
«Основа» (С. Тарута) 0,1% 0,4% 0,5% -5,7% -5,2 
«Соціал-демократична партія» (С. Каплін)  0,1% 0,2% 0,3% -5,5% -5,2 
Соціалістична партія України (І. Кива)  0,0% 0,1% 0,1% -6,4% -6,3 

* Таблиця впорядкована за показником «Сума двох виборів» 
(1) Перший вибір:  За яку партію Ви проголосуєте на виборах до Верховної Ради України, якщо в списку будуть такі партії?  
(2) Другий вибір: Скажіть, за яку партію Ви проголосуєте, якщо тієї, яку Ви щойно обрали, не буде в списку?  
(3) Сума двох виборів: обраховано як суму показників відповідей на перше та друге запитання 
(4) Антирейтинг: Скажіть, за яку партію Ви НЕ ПРОГОЛОСУЄТЕ в жодному разі?, сума відповідей не дорівнює 100%, оскільки респондент мав змогу вказати більше одного варіанту відповіді 

Рівень підтримки та негативного ставлення до 
політичних партій * 



10 
Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Ставлення до ідеї об'єднання та спільної участі  у виборах до Верховної Ради України  

Позитивно 29,7% 

Негативно 49,2% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 21,1% 

ВО «Батьківщина» (Ю. Тимошенко) та партії  
«Слуга народу» (В. Зеленський)?  

ВО «Батьківщина» (Ю. Тимошенко) та партії «Опозиційна платформа – 
За Життя» (Ю. Бойко, В. Рабінович, В. Медведчук)? 

Позитивно 17,8% 

Негативно 57,4% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 24,9% 

«Слуга народу» (В. Зеленський) та партії «Опозиційна платформа – За 
Життя» (Ю. Бойко, В. Рабінович, В. Медведчук)? 

Позитивно 28,0% 

Негативно 49,4% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 22,5% 

«Опозиційна платформа – За Життя» (Ю. Бойко, В. Рабінович, В. Медведчук) 
та «Опозиційний блок – Партія миру та розвитку» 
(О. Вілкул, Є. Мураєв, В. Новинський)? 

Позитивно 27,7% 

Негативно 44,6% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 27,7% 

«Громадянська позиція» (А. Гриценко) та об’єднання «Самопоміч» 
(А. Садовий)? 

Позитивно 35,3% 

Негативно 35,0% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 29,8% 

Партія С. Вакарчука та «УДАР» (Український Демократичний Альянс за 
Реформи) (В. Кличко)? 

Позитивно 22,9% 

Негативно 44,4% 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 32,6% 
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Актуальні проблеми українського 
суспільства 

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



За Вашими очікуваннями, як зміниться ситуація в Україні у найближчі місяці? 

Безумовно 
погiршиться 

4,9% 

Скорiше, 
погiршиться 

15,9% 

Скорiше, 
полiпшиться 

36,8% 

Безумовно 
полiпшиться 

12,9% 

ВАЖКО 
ВIДПОВIСТИ 

29,3% 

12 

24,0% 24,7% 23,9% 

13,2% 

26,3% 

12,8% 

25,2% 

43,6% 
50,4% 

44,4% 

59,4% 
54,7% 57,7% 

35,4% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Погіршиться Поліпшиться 

13,9% 
19,4% 21,3% 

25,7% 24,1% 

58,3% 
53,5% 

47,8% 
43,9% 45,5% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 



За Вашими очікуваннями, як зміниться ситуація в Україні у найближчі місяці?  

13 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

21,5% 

24,1% 

11,1% 

26,4% 

26,6% 

25,2% 

47,1% 

29,2% 

27,8% 

45,2% 

35,1% 

36,8% 

39,1% 

35,1% 

 Зеленського В. 

Бойка Ю. 

Шевченка О. 

Вiлкула О. 

Тимошенко Ю. 

Смешка I. 

Тимошенка Юрiя 

Ляшка О. 

Гриценка А. 

Кошулинського Р. 

Порошенко П. 

Iншого 

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА 

ВIДМОВА ВIДПОВIДАТИ 

Важко відповісти 

-8,0% 

-15,2% 

-33,3% 

-19,5% 

-20,7% 

-22,8% 

-5,9% 

-24,7% 

-27,2% 

-16,7% 

-48,8% 

-28,9% 

-22,2% 

-21,5% 

70,5% 

60,7% 

55,6% 

54,0% 

52,7% 

52,0% 

47,1% 

46,1% 

44,9% 

38,1% 

16,1% 

34,2% 

38,7% 

38,6% 

Погіршиться Поліпшиться 

го
ло

су
ва

ли
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ш
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у 
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а:
 

Сума відповідей серед опитаних, 
що голосували за певного 
політика,  дорівнює 100% 



Оцініть наскільки зараз особисто для Вас є важливими такі проблеми? Використовуйте шкалу від 
«1» до «5», де «1»- зовсім не важливі, а «5» – дуже важливі.  

14 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

2,3 

2,8 

4 

4,3 

4,1 

4,4 

6,6 

6,6 

6,9 

6,1 

6,3 

8,4 

11,2 

9,8 

11,5 

9,4 

11,8 

14,8 

14,5 

13,6 

15,1 

14,3 

88,4 

84,3 

84,5 

82,8 

84,5 

80,2 

76,4 

76,1 

75,7 

74,4 

73,7 

Припинення вогню на Донбасі 

Повернення українських військово-полонених і 
утримуваних осіб 

Нинішній рівень цін, інфляція  

Рівень заробітної плати та пенсій  

Нинішні тарифи на комунальні послуги  

Воєнний конфлікт на Сході України та реінтеграція 
Донбасу  

Рівень соціальної захищеності населення  

Рівень медичного обслуговування  

Наявність роботи, безробіття  

Збагачення олігархів та зубожіння простих людей  

Корупція та кумівство у владі 

1
2
3
4
5

Середній 
бал 

4,84 

4,77 

4,76 

4,75 

4,75 

4,66 

4,65 

4,63 

4,59 

4,57 

4,53 1 



Оцініть наскільки зараз особисто для Вас є важливими такі проблеми? Використовуйте шкалу від 
«1» до «5», де «1»- зовсім не важливі, а «5» – дуже важливі.  

15 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

2,4 

2,9 

4,2 

9,9 

11,5 

20,4 

20,1 

24,9 

24,2 

35,1 

34,4 

4,8 

3,2 

5,2 

5,4 

9,1 

11,4 

10 

9,1 

9,8 

12 

10,8 

11,1 

12 

14 

16,8 

16,2 

20,5 

14,8 

17,5 

16,1 

18,4 

18,1 

19,8 

19,7 

16,9 

17 

17,2 

15,6 

14,1 

14,8 

14,2 

13,1 

65,9 

61,4 

60,9 

53,9 

49,3 

37,1 

32,4 

36,1 

34,4 

24,8 

22,1 

Нинішній обсяг державних податків і зборів  

Злочинність, рівень безпеки на вулицях 

Трудова міграція, зміни в кількості населення України  

Повернення Криму 

Завершення розпочатих реформ  

Вступ до Європейського Союзу  

Права національних меншин  

Закон про державну мову  

Вступ до НАТО  

Заснування ПЦУ / отримання Томосу 

Декомунізація  

1
2
3
4
5

Середній 
бал 

4,42 

4,32 

4,30 

4,00 

3,87 

3,42 

3,29 

3,26 

3,26 

2,84 

2,77 
2 



Якими мають бути перші кроки Президента України?  П’ЯТЬ відповідей 

16 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

53,7% 

40,9% 

38,4% 

38,1% 

33,7% 

30,6% 

25,8% 

25,4% 

17,9% 

17,8% 

16,3% 

13,3% 

13,2% 

35,1% 

11,4% 

9,9% 

Подати до ВP законопроекти про зняття недоторканостi з депутатiв, суддiв, 
Президента  

Розпочати прямi переговори у чотирикутнику "Украiна-РФ-ДНР-ЛНР" для 
припинення вогню i повернення Донбасу 

Забезпечити повернення украiнських вiйськовополонених та утримуваних 
осiб 

Iнiцiювати розпуск нинiшнього складу Верховноi ради та проведення 
дострокових парламентських виборiв 

Забезпечити стабiльнiсть нацiональноi валюти та банкiвськоi системи 

Знизити зарплату топ-чиновникам 

Розпочати/пришвидшити розслiдування найбiльш резонансних корупцiйних 
злочинiв 

Iнiцiювати публiчну дискусiю з метою негайноi змiни Генерального 
прокурора, голови СБУ, прем'eр-мiнiстра i нинiшнього складу Кабмiну 

Закiнчити медичну реформу 

Зміна системи парламентських виборiв: скасування мажоритарних виборiв i 
перехiд до пропорцiйноi с-ми з вiдкритими списками 

Поглибити переговори з EС та США щодо Донбасу i Криму 

Активiзувати переговори про вступ до EС 

 Внести до Верховноi Ради  законопроект про референдуми  

Поглибити економiчнi санкцii проти РФ та росiйського капiталу в Украiнi 

Iнiцiювати перезапуск антикорупцiйних органiв (НАБУ, САП) 

Активiзувати  переговори про вступ до НАТО 

Сума відповідей більше 100%: респонденти 
могли обирати п’ять варіантів відповіді 

Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 

45,9% 53,1% 59,0% 63,6% 55,3% 52,8% 43,4% 

29,8% 32,6% 36,8% 55,0% 50,5% 53,6% 37,2% 

39,6% 34,7% 46,3% 37,9% 32,1% 32,5% 43,8% 

25,0% 35,7% 33,9% 56,8% 42,1% 42,3% 32,3% 

34,9% 37,5% 28,8% 33,4% 37,9% 33,3% 27,4% 

24,3% 32,2% 24,6% 32,1% 36,8% 35,7% 39,8% 

26,0% 26,8% 22,0% 28,1% 26,3% 31,3% 14,2% 

19,3% 21,0% 26,3% 27,6% 33,7% 30,4% 31,9% 

11,8% 23,0% 12,4% 16,9% 26,8% 21,7% 24,8% 

17,6% 20,5% 20,7% 15,4% 21,1% 13,3% 17,7% 

20,5% 19,1% 15,9% 10,4% 21,1% 12,8% 14,6% 

24,1% 13,7% 13,4% 5,5% 8,4% 4,9% 16,8% 

9,9% 8,1% 11,0% 19,5% 24,7% 13,9% 11,5% 

19,0% 13,1% 14,1% 4,5% 6,8% 5,5% 29,6% 

10,1% 10,2% 13,9% 11,3% 8,9% 13,0% 14,2% 

19,0% 9,1% 9,5% 5,1% 7,9% 4,1% 7,5% 

2 

1 

3 

4 

5 



Коли стане точно зрозуміло: впорався чи ні новообраний Президент України з керівництвом країною? 

17 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

3,9% 

18,4% 

26,2% 

35,5% 

7,1% 

8,9% 

Через мiсяць або 
ранiше 

Через першi 100 днiв 

Через пiвроку 

Через рiк 

Iнший варiант 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

1,8% 

1,1% 

2,8% 

3,8% 

4,4% 

5,3% 

2,5% 

3,3% 

3,4% 

7,7% 

4,4% 

0,0% 

9,5% 

2,9% 

17,4% 

25,8% 

16,6% 

17,7% 

14,0% 

15,8% 

17,7% 

22,0% 

23,0% 

23,3% 

19,0% 

44,4% 

26,2% 

23,5% 

26,8% 

28,1% 

28,5% 

27,8% 

23,9% 

23,7% 

29,1% 

24,4% 

23,0% 

22,8% 

22,2% 

33,3% 

23,8% 

38,2% 

41,1% 

39,3% 

37,9% 

37,3% 

37,0% 

36,8% 

36,0% 

35,0% 

34,5% 

30,8% 

25,3% 

22,2% 

21,4% 

20,6% 

Бойка Ю. 

Ляшка О. 

Зеленського В. 

Гриценка А. 

Не голосували  

Голосували за іншого   

Тимошенко Ю. 

Смешка I. 

Вiлкула О. 

Порошенка П. 

Відмовилися відповідати 

Шевченка О. 

Кошулинського Р. 

Тимошенко Юрiя 

 Через мiсяць або ранiше  Через першi 100 днiв  Через пiвроку  Через рiк 

го
ло
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ли
 в
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ш
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 з

а:
 

Сума відповідей серед опитаних, що голосували за певного політика,   дорівнює 100% (на 
діаграмі не відображено показники «важко відповісти» та  «інший варіант») 



Як, на Вашу думку, вплинула на економічну ситуацію в Україні Угода про асоціацію і зону вільної торгівлі між 
Україною та Європейським Союзом, підписана влітку 2014 року? 

18 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

23,7% 

25,9% 

12,3% 

20,0% 

18,2% 

В цiлому 
позитивно 

Частково 
позитивно,частк
ово негативно 

В цiлому 
негативно 

Нiяк не вплинула 

ВАЖКО СКАЗАТИ 

33,7% 

23,9% 
19,0% 

13,7% 10,5% 11,9% 

55,8% 

3,8% 
10,6% 

6,8% 

18,0% 18,9% 
26,4% 

9,7% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Позитивно Негативно 

23,3% 
25,6% 24,1% 24,6% 

21,6% 

10,2% 11,1% 11,2% 12,9% 
15,1% 

18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60 років і більше 



Яким, на Вашу думку, має бути подальший шлях розвитку України?  

19 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

43,1 

12,3 

37,8 

6,8 

Європейська інтеграція, 
економіч-не та культурне 

зближення з країнами 
Європейського Союзу (1) 

Відновлення й розширення 
економічних і культурних 

зв’язків з Росією (2) 

Розробити й втілювати 
програму ек-ного та 

культурного розвитку 
України, орієнтовану, 

насамперед, на 
використання внутрішніх 

можливостей і ресурсів (3) 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

43
,1

%
 

64
,9

%
 

43
,1

%
 

46
,6

%
 

24
,8

%
 

24
,2

%
 

21
,2

%
 

12
,3

%
 

1,
6%
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5%

 

5,
4%

 

21
,9

%
 

31
,1

%
 

23
,5

%
 37

,8
%

 

28
,0

%
 39

,0
%

 

40
,2

%
 

46
,7

%
 

37
,4

%
 49

,0
%

 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

1 2 3

44
,1

%
 

45
,3

%
 

41
,2

%
 

44
,7

%
 

40
,7

%
 

8,
9%

 

10
,4

%
 

9,
2%

 

15
,6

%
 

16
,1

%
 

40
,4

%
 

36
,7

%
 

42
,8

%
 

35
,6

%
 

34
,9

%
 

18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60 років і більше 



Якби зараз проходив референдум, на якому вирішувалося питання вступу України до Європейського Союзу або ж 
відновлення пргаматичних економічних відносин з Росією, Білоруссю, Казахстаном та іншими країнами СНД, як Ви 
проголосували б? 

57 

19,3 

13,6 

10,1 

Проголосували б за вступ 
України до Європейського 

Союзу 

Проголосували б за 
відновлення прагматичних 

економічних відносин з 
Росією, Білоруссю, 

Казахстаном та іншими 
країнами СНД 

Не брали б участі у такому 
референдумі 

ВВ 

20 

81,8% 

63,5% 63,2% 

37,4% 
30,0% 25,2% 

2,0% 
10,8% 11,7% 

34,1% 
39,5% 44,1% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень 

ЄС Відновлення прагматичних економічних відносин з Росією, … 

60,9% 58,7% 57,0% 58,9% 
51,1% 

14,2% 15,9% 16,7% 
20,8% 

26,5% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 



Якби зараз проходив референдум щодо вступу України в НАТО або ж законодавчого закріплення позаблокового 
статусу України, як би Ви проголосували? 

48,9% 

23,2% 

16% 

11,8% 

Проголосували б за вступ 
України в НАТО 

Проголосували б за 
законодавче закріплення 

позаблокового статусу 
України 

Не брали б участі у такому 
референдумі 

ВВ 

21 

75,7% 

52,7% 51,2% 

31,6% 

21,1% 22,6% 

62,8% 

4,0% 

18,0% 19,3% 

39,6% 40,5% 41,4% 

16,4% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

НАТО Позаблоковий статус 

49,3% 
53,5% 

50,6% 48,6% 
44,5% 

17,4% 
21,6% 22,9% 25,7% 27,6% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 



22 

Ставлення до політиків  

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



Скажіть, як Ви ставитеся до лідерів інших країн?  

23 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

0,8% 

0,4% 

1,6% 

1,5% 

4,0% 

4,7% 

8,5% 

6,9% 

30,5% 

16,6% 

45,9% 

36,7% 

11,7% 

65,6% 

21,3% 

13,5% 

53,0% 

12,6% 

22,6% 

41,3% 

П-т Республiки Бiлорусь О. Лукашенко 

Президент  РФ Володимир Путiн 

Президент  США Дональд Трамп 

Канцлер ФРН Ангела Меркель 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
Позитивно 42,2 56,8 54,6 63,1 54,2 66,7 26,1 
Негативно 14,5 6,6 7,1 6,1 10,5 4,3 50,4 
Нейтрально 38,5 32, 35,1 24,7 32,6 22,9 19,5 
Важко вiдповiсти 3,3 2,5% 3,2 6, 2,1 6,1 4, 
Не знаю такого 1,6 2 0 0,2 5 0 0 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
Позитивно 2,3 4,6 6,6 23,8 30,0 28,4 5,3 
Негативно 87,2 76,1 77,8 47,4% 32,6 29,9 83,6 
Нейтрально 8,1 14,5 12,2 22, 30,5 29,6 8,4 
Важко вiдповiсти 2,1 3,5 3,4 6,0 6,8 11,6 2,7 
Не знаю такого 0,3 1,4 0 0,2 0 0,6 0 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
Позитивно 28,4 26,6 21, 20, 17,4 15,1 21,2 
Негативно 16,1 17,4 14,1 22, 26,8 27,5 43,8 
Нейтрально 47, 47,3 51,7 46,4 47,4 44,6 27,9 
Важко вiдповiсти 7,1 5,6 10,7 10,4 6,8 12,2 6,6 
Не знаю такого 1,4 3,1 2,4 1,2 1,6 0,6 0,4 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
Позитивно 55 48,3 40,5 34,4 25,3 28,7 35,8 
Негативно 5 7,7 8, 16,6 20,5 19,4 40,7 
Нейтрально 33,5 36,1 41,7 38,7 46,8 40, 19, 
Важко вiдповiсти 4,7 5, 8,5 8,8 6,3 11, 4,4 
Не знаю такого 1,8 2,9 1,2 1,5 1,1 0,6 0 



Як Ви ставитеся до таких політиків...?  

24 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

1,5% 

6,4% 

7,5% 

26,2% 

5,8% 

1,6% 

0,8% 

10,6% 

10,6% 

2,5% 

0,8% 

4,1% 

9,3% 

3,2% 

20,0% 

33,2% 

37,4% 

27,8% 

22,1% 

25,7% 

25,7% 

37,0% 

24,8% 

31,5% 

17,9% 

31,9% 

26,8% 

38,1% 

64,6% 

33,5% 

31,0% 

28,6% 

25,9% 

23,2% 

22,2% 

21,5% 

20,3% 

20,2% 

17,4% 

17,1% 

15,4% 

14,7% 

13,9% 

26,9% 

24,1% 

17,4% 

46,3% 

49,5% 

51,3% 

31,0% 

44,3% 

45,9% 

64,0% 

46,8% 

48,5% 

43,9% 

Зеленський Володимир 

Гриценко Анатолій 

Вакарчук Святослав 

Смешко Ігор 

Бойко Юрій 

Ляшко Олег 

Тимошенко Юлія 

Садовий Андрій 

 Вілкул Олександр 

Гройсман Володимир 

Порошенко Петро 

Савченко Надія 

Рабінович Вадим 

Кличко Віталій 

Не знаю такого/таку 

Нейтрально 

Позитивно 

Негативно 

1 



Як Ви ставитеся до таких політиків...?  

25 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

12,9% 

25,4% 

7,2% 

16,9% 

9,7% 

7,5% 

8,5% 

15,5% 

3,0% 

45,4% 

33,8% 

36,8% 

31,3% 

46,0% 

25,8% 

23,0% 

23,3% 

28,9% 

38,3% 

29,9% 

34,5% 

33,8% 

25,0% 

26,7% 

22,6% 

22,0% 

22,3% 

24,8% 

26,0% 

21,1% 

13,0% 

12,9% 

11,1% 

11,0% 

10,5% 

10,3% 

8,9% 

8,8% 

8,5% 

6,5% 

6,4% 

6,0% 

5,2% 

4,7% 2,6% 

51,1% 

38,4% 

52,8% 

33,8% 

49,9% 

47,7% 

48,8% 

50,7% 

61,9% 

25,5% 

37,8% 

34,8% 

38,7% 

23,3% 

50,5% 

Медведчук Віктор 

Мураєв Євген  

Парубій Андрій 

Тарута Сергій 

Шуфрич Нестор 

Коломойський Ігор 

Аваков Арсен 

Королевська Наталя  

Яценюк Арсеній 

Білецький Андрій 

Новинський Вадим 

Кива Ілля 

Колесніков Борис  

Скоцик Віталій 

Льовочкин Сергій 

Не знаю такого/таку 

Нейтрально 

Позитивно 

Негативно 

2 



Подивіться на список та зазначте П’ЯТЬОХ політиків, яких Ви хотіли би бачити у складі наступної Верховної Ради 
України?  

26 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Сума відповідей не дорівнює 
100 , оскільки респондент мав 
змогу вказати більше одного 
варіанту відповіді 

29,3% 
26,7% 

23,6% 
22,4% 

21,1% 
19,3% 

17,6% 
17,5% 

16,5% 
16,4% 

12,8% 
11,6% 

9,6% 
9,0% 

8,7% 
8,1% 

7,9% 
7,4% 

6,4% 
6,3% 

5,9% 
4,6% 
4,5% 

3,8% 
2,4% 
2,3% 
2,2% 

1,7% 
16,1% 

Гриценко Анатолій 
Бойко Юрій 

Смешко Ігор 
Вакарчук Святослав 

Тимошенко Юлія 
Ляшко Олег 

Садовий Андрій 
Гройсман Володимир 

Порошенко Петро 
Вілкул Олександр 

Савченко Надія 
Мураєв Євген  

Рабінович Вадим 
Медведчук Віктор 

Тарута Сергій 
Геращенко Ірина  

Парубій Андрій 
Кличко Віталій 

Яценюк Арсеній 
Коломойський Ігор 

Аваков Арсен 
Шуфрич Нестор 

Королевська Наталя  
Білецький Андрій 
Колесніков Борис 

Кива Ілля 
Новинський Вадим 

Льовочкин Сергій 
Інший  



Подивіться на список та зазначте П’ЯТЬОХ політиків, які активно виступали проти політики П. Порошенка?  

27 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Сума відповідей не дорівнює 
100 , оскільки респондент мав 
змогу вказати більше одного 
варіанту відповіді 

40,2% 
40,0% 

30,4% 
24,1% 

18,3% 
17,6% 
17,4% 

16,0% 
15,5% 

11,0% 
10,7% 

6,7% 
6,5% 
6,5% 

6,0% 
5,5% 

4,2% 
4,0% 
4,0% 

3,3% 
3,0% 
2,9% 
2,8% 

20,1% 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Ляшко Олег 

Вілкул Олександр 

Коломойський Ігор 

Рабінович Вадим 

Савченко Надія 

Гриценко Анатолій 

Медведчук Віктор 

Мураєв Євген  

Шуфрич Нестор 

Новинський Вадим 

Кива Ілля 

Смешко Ігор 

Королевська Наталя  

Тарута Сергій 

Садовий Андрій 

Аваков Арсен 

Колесніков Борис 

Білецький Андрій 

Льовочкин Сергій 

Вакарчук Святослав 

Яценюк Арсеній 

Інший 



Подивіться на список та зазначте П’ЯТЬОХ політиків, чиї публічні дії (заяви, інтерв’ю, виступи, публікації) протягом 
останнього місяця Вам запам’яталися?  

28 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Сума відповідей не дорівнює 
100 , оскільки респондент мав 
змогу вказати більше одного 
варіанту відповіді 

33,6% 
31,2% 

25,8% 
21,8% 

16,3% 
12,0% 

11,4% 
10,6% 

10,3% 
10,1% 

8,2% 
7,9% 

6,9% 
6,6% 
6,5% 

5,5% 
4,5% 

4,3% 
4,0% 
3,9% 

3,5% 
3,2% 

2,8% 
2,7% 

2,3% 
2,2% 

1,4% 
0,8% 

20,4% 

Тимошенко Юлія 
Порошенко Петро 

Ляшко Олег 
Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 
Гройсман Володимир 

Рабінович Вадим 
Вілкул Олександр 

Савченко Надія 
Медведчук Віктор 

Смешко Ігор 
Коломойський Ігор 

Садовий Андрій 
Мураєв Євген  

Шуфрич Нестор 
Вакарчук Святослав 

Аваков Арсен 
Геращенко Ірина  

Тарута Сергій 
Парубій Андрій 

Королевська Наталя  
Кива Ілля 

Яценюк Арсеній 
Кличко Віталій 

Новинський Вадим 
Білецький Андрій 
Льовочкин Сергій 
Колесніков Борис 

Інший  



Після президентських виборів можливим є затвердження нового Прем’єр-міністра України. Зараз обговорюються 
різні варіанти, хто може стати Прем’єр-міністром України.  Серед діячів зі списку, кого б Ви хотіли бачити Прем’єр-
міністром України?  

29 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

10,2% 

10,0% 

9,7% 

8,8% 

7,1% 

4,4% 

3,9% 

3,7% 

2,6% 

2,3% 

2,1% 

0,5% 

0,4% 

11,0% 

23,3% 

Тимошенко Ю. 

Смешко І. 

Бойко Ю. 

Гройсман В. 

Гриценко А. 

Ляшко О. 

Порошенко П. 

Садовий А. 

Медведчук В. 

Коломойський І.  

Яценюк А. 

Кличко В.  

Аваков А.  

Інший 

НЕ ЗНАЮ/ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 



30 

Сприйняття можливих моделей 
вирішення конфлікту на Сході 

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



Як Ви в цілому ставитеся до Російської Федерації? 

Дуже 
позитивно 

9,2% 

Скоріше, 
позитивно  

31,4% 
Скоріше, 

негативно 
31,4% 

Дуже 
негативно  

28,0% 

31 

13,6% 

31,7% 
37,1% 

59,6% 
66,8% 

73,6% 

24,3% 

86,4% 

68,1% 
62,2% 

39,7% 
33,2% 

24,1% 

75,7% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Позитивно Негативно 

34,4% 
38,6% 41,6% 40,9% 

45,1% 

65,1% 
61,2% 

57,8% 58,0% 
54,5% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

40,3% 

59,2% 



Чи необхідно питання про статус непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей виносити на 
всеукраїнський референдум? 

Так 
49,2% Ні 

29,8% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

21,1% 

32 

36,6% 

52,3% 
45,9% 

55,1% 55,8% 52,8% 
60,2% 

41,5% 

27,4% 

35,6% 

22,2% 
18,4% 

24,3% 26,1% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Так Ні 

52,0% 51,7% 49,2% 
44,5% 

48,2% 

27,1% 
30,6% 31,1% 33,4% 

27,8% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 



Чи повинна Україна йти на компроміси заради відновлення миру та повернення територій? 

ТАК, 
скоріше, 

ТАК 
65,3% 

НІ, 
скоріше, НІ 

21,3% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

13,5% 

33 

50,1% 

63,1% 63,9% 

75,7% 73,7% 
80,3% 

61,9% 

34,1% 
24,3% 22,4% 

13,1% 13,2% 
6,4% 

23,5% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Так Ні 

65,1% 65,7% 
61,6% 64,7% 67,8% 

19,7% 21,5% 
26,1% 23,5% 

17,7% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 



Чи має Президент України заради встановлення миру на Сході країни піти на прямий діалог з РФ? 

Безумовно 
ТАК 50,8% 

Скоріше, 
ТАК 24,2% 

Скоріше, НІ 
7,7% 

Безумовно 
НІ 8,4% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ   

9,0% 

34 

62,1% 

74,5% 72,9% 
84,1% 

77,4% 
87,2% 

74,3% 

25,4% 
18,1% 17,8% 

9,6% 
14,2% 

4,3% 

15,9% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Так Ні 

73,8% 73,7% 76,5% 75,0% 75,7% 

13,9% 17,1% 16,1% 17,6% 16,0% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

74,9% 

16,1% 



Чи має Президент України заради встановлення миру на Сході країни піти на прямий діалог з керівниками так 
званих «ЛДНР»? 

Безумовно 
ТАК 36,2% 

Скоріше, 
ТАК 19,2% 

Скоріше, НІ 
12,4% 

Безумовно 
НІ 20,3% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ   

11,9% 

35 

37,9% 

53,7% 
46,1% 

69,5% 68,4% 
77,1% 

48,2% 45,5% 
35,7% 

42,7% 

21,7% 18,4% 
12,5% 

40,7% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Так Ні 

55,3% 54,2% 55,2% 54,2% 57,2% 

31,2% 
34,9% 34,5% 33,4% 30,7% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

55,4% 
32,7% 



Який варіант розв’язання проблеми непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей Ви 
підтримуєте? 

36 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

39,9% 

18,5% 

17,3% 

24,3% 

Надання цим територіям особливого статусу, який передбачає автономію 
в складі України (1) 

Офіційне визнання того, що ці території в найближчі роки не можуть бути 
повернуті до складу України та їх ізоляція (2) 

Продовження бойових дій, спрямованих на відновлення повного 
контролю України над цими територіями воєнним шляхом (3) 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   
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Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

1 2 3



Чи підтримали б Ви рішення про надання автономії в складі України непідконтрольним територіям Донецької і 
Луганської областей для припинення бойових дій і мирного врегулювання конфлікту на Донбасі? 

37 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Впевнені, 
що 

підтримали 
б 24,5% 

Скоріше, 
підтримали 

б 24,4% 

Скоріше, не 
підтримали 

б 12,8% 

Впевнені, 
що не 

підтримали 
б  20,7% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

17,6% 

48,9% 
33,5% 

30,7% 

43,1% 
37,8% 

61,9% 
67,4% 

73,3% 

51,3% 49,1% 

36,3% 

45,9% 

23,0% 20,0% 
12,2% 

27,9% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Підтримали б Не підтримали б 

49,4% 48,1% 48,2% 47,8% 50,2% 

32,8% 32,5% 34,9% 36,4% 
31,9% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+
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Мовне питання 

травень 2019  



23,9% 

22,0% 

35,8% 

12,1% 

6,2% 

Така ж кількість часу, як і на 
вивчення української мови 

(1) 

Менше, ніж на вивчення 
української мови, але 

більше, ніж на іноземні 
мови (англійської, 

німецької та інших) (2) 

Така ж або менше, ніж на 
вивчення іноземних мов 
(англійської, німецької та 

інших) (3) 

Не потрібно вивчати її 
взагалі (4) 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ (5) 

39 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

На Вашу думку, для вивчення російської мови в українських школах має відводитися … 

  
Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 

1 6,5% 14,9% 10,0% 36,6% 56,3% 47,2% 27,4% 
2 9,1% 26,1% 23,2% 32,8% 16,3% 29,6% 15,0% 
3 48,6% 44,6% 51,2% 20,0% 18,9% 15,7% 34,5% 
4 30,3% 10,4% 11,0% 2,5% 2,6% 1,2% 11,9% 
5 5,5% 4,1% 4,6% 8,1% 5,8% 6,4% 11,1% 

  18-29  
років 

30-39 
 років 

40-49 
років 

50-59  
років 

60 років і 
більше 

1 21,0% 23,2% 23,5% 24,0% 27,0% 
2 20,2% 20,2% 19,3% 24,6% 24,7% 
3 38,4% 39,8% 39,8% 34,9% 28,6% 
4 14,7% 11,6% 11,6% 11,4% 11,2% 
5 5,7% 5,2% 5,8% 5,1% 8,5% 



40 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Якою мовою Ви хотіли б…   
  дивитися телевізійні програми: випуски 

новин, фільми, концерти, спортивні 
трансляції  тощо 

дивитися фільми 
російського виробництва 

читати  друковані 
видання 

Лише українською 19,7% 12,2% 19,7% 
Переважно українською 13,3% 9,6% 11,1% 
І російською, і українською однаково часто 30,8% 22,9% 24,9% 
Переважно російською 8,0% 12,8% 8,2% 
Лише російською 5,7% 21,0% 9,1% 
Байдуже, обидві мови є зручними 20,3% 18,0% 22,7% 
Іншою мовою 0,2% 0,2% 0,2% 
НЕ ДИВЛЮСЯ /  НЕ ЧИТАЮ 0,7% 2,1% 2,8% 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ   1,2% 1,3% 1,2% 

33% 21,8% 30,8% 

33,8% 17,3% 13,7% 

Лише українською 

Переважно українською 

І російською, і 
українською однаково 

часто 
НЕ ДИВЛЮСЯ 

НЕ ДИВЛЮСЯ 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  

Переважно російською 
Лише російською 

Байдуже, обидві мови є 
зручними 

Лише українською 

Переважно українською 

І російською, і 
українською однаково 
часто 

Переважно російською 

Лише російською 

Байдуже, обидві мови є 
зручними 

І російською, і 
українською однаково 

часто 

Лише українською 

Переважно українською 

НЕ ЧИТАЮ 

Байдуже, обидві мови є 
зручними 

Переважно російською 
Лише російською 



39,4% 

22,9% 

5,2% 

23,8% 

8,7% 

Повністю підтримую це рішення (1) 

Підтримую встановлення квоти на 
україномовні програми, але вважаю, 

що цей відсоток повинен бути 
нижчим (наприклад, 50 ) (2) 

Підтримую встановлення квоти на 
україномовні програми, але вважаю, 

що цей відсоток повинен бути 
вищим (наприклад, 90 ) (3) 

Не підтримую встановлення 
подібних квот, телеканали самі 

повинні вирішувати, якою мовою 
транслювати програми (4) 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ (5) 

41 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Як Ви ставитеся до закону, згідно з яким 75%  ефірного часу українських загально-національних каналів мають 
транслюватись програми  українською мовою?  

  
Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 

1 67,6% 47,5% 46,8% 19,4% 12,6% 16,2% 31,0% 

2 11,9% 20,8% 18,0% 34,4% 25,3% 32,2% 23,5% 

3 8,4% 4,2% 2,9% 2,2% 3,7% ,9% 18,1% 

4 5,5% 17,6% 20,5% 36,9% 43,2% 45,2% 16,4% 

5 6,5% 9,8% 11,7% 7,1% 15,3% 5,5% 11,1% 

  18-29  
років 

30-39 
 років 

40-49 
років 

50-59  
років 

60 років і 
більше 

1 40,2% 40,7% 41,0% 42,0% 35,0% 

2 22,0% 22,1% 24,9% 23,3% 22,6% 

3 5,5% 6,1% 3,8% 5,6% 5,1% 

4 22,5% 23,2% 21,9% 22,9% 27,0% 

5 9,9% 8,0% 8,4% 6,2% 10,3% 

67,5%
 



Як Ви ставитеся до норми закону, яка передбачає вимогу до радіостанцій давати в ефірі 30%  пісень українською 
мовою, 60%  - мовою  країн Європейського Союзу, а інші 10%  - іншими  мовами (наприклад, російською)?  

У цілому 
підтримую 

51,2% 

У цілому не 
підтримую 

31,3% 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

17,5% 

42 

69,0% 

58,9% 59,0% 

37,6% 

27,9% 29,9% 

52,7% 

11,9% 

22,0% 
14,9% 

47,4% 
55,3% 

64,1% 

29,6% 

Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Підтримую НЕ підтримую 

53,8% 54,2% 
50,8% 

54,2% 

45,1% 

28,9% 30,4% 31,1% 31,1% 
34,1% 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 
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ЗМІ 

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



Згодні чи ні з тим, що в Україні 
відбувається наступ на свободу слова? 

44 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Згодні чи ні з тим, що Україні занадто багато 
прокремлівських пропагандистських ЗМІ, а 
держава та суспільство на це слабо реагує? 

Згодні  
46,9% 

НЕ згодні  
39,3% 

Важко відповісти  
13,7% 

Згодні  
48% 

18% 

4,4% 

Важко відповісти  
16,2% 

НЕ згодні  
35,8% 

16,2% 

2,3% 

5,2% 
4% 

25,6% 

18% 

4,4% 

16,2% 

17,4% 

2,3% 
7% 

5,2% 

4% 



45 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Згодні чи ні з тим, що в Україні відбувається наступ на свободу слова? 

Згодні чи ні з тим, що Україні занадто багато прокремлівських пропагандистських ЗМІ, а держава та суспільство на 
це слабо реагує? 

46,9% 
39,8% 37,3% 36,1% 

54,5% 55,8% 
60,3% 62,8% 

39,3% 
45,5% 48,8% 49,8% 

30,0% 
25,8% 

30,1% 30,1% 

Україна Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 
Згодні Не згодні 

48,0% 

68,9% 

52,5% 48,5% 

33,9% 28,9% 
22,9% 

63,3% 

35,8% 

19,2% 
30,3% 32,7% 

46,4% 
53,2% 

60,6% 

25,7% 

Україна Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ 

Згодні Не згодні 



необхідним кроком для 
захисту держави 

помилкою і призводить лише до 
обмеження прав громадян 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

необхідним кроком для 
захисту держави 

помилкою і призводить лише до 
обмеження прав громадян 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

46 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

40,0% 51,5% 8,5% 

35,2% 57,5% 7,3% 

34,2% 54,3% 11,4% 

необхідним кроком для 
захисту держави 

помилкою і призводить лише до 
обмеження прав громадян 

ВАЖКО 
ВІДПОВІСТИ 

Заборона російських телеканалів в Україні є …  

Заборона окремих артистів і російських фільмів в Україні є … 

Заборона російських соцмереж в Україні є … 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
необхідним кроком для захисту 

держави 
64,2% 40,5% 43,7% 23,8% 20,0% 14,5% 55,3% 

помилкою і призводить лише 
до обмеження прав громадян 

26,1% 51,2% 44,1% 69,0% 72,1% 79,1% 38,5% 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
необхідним кроком для захисту 

держави 
58,9% 37,8% 39,8% 21,7% 15,8% 11,3% 35,4% 

помилкою і призводить лише 
до обмеження прав громадян 

31,0% 55,0% 50,7% 72,4% 81,1% 84,1% 58,4% 

  Захід Центр Північ Схід Донбас Південь м. Київ 
необхідним кроком для 

захисту держави 
61,2% 39,2% 31,0% 20,4% 14,2% 11,0% 34,1% 

помилкою і призводить лише 
до обмеження прав громадян 

24,7% 49,8% 54,6% 69,5% 76,8% 79,1% 58,8% 



47 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

Яким є Ваше ставлення до таких українських телеканалів? 

-6 

-3,1 

-3,8 

-7 

-6,6 

-3,9 

-5,4 

-3,1 

-3 

-4,6 

-4,8 

-8,4 

-4,4 

-5,8 

-3,6 

-3,7 

-16,4 

-9,9 

-12,5 

-16,5 

-15,6 

-10,8 

-13,8 

-9,8 

-7,9 

-10,9 

-11,9 

-15,4 

-9,3 

-10,2 

-9,2 

-8,5 

17,9 

28,8 

27,5 

21,6 

26 

37,3 

39,5 

46,8 

54 

52,7 

56,3 

49,7 

62,6 

60,6 

64,1 

68,5 

1 + 1

СТБ 

ICTV

Україна 

Інтер 

Новий 

112

ТЕТ 

Місцеві телеканали 

UA: Перший 

24-ий 

5-ий 

Ньюзван 

Прямий 

ZIK

Еспресо 

Зовсім НЕ довіряю Скоріше, НЕ довіряю Не дивлюся 

41,1 

40,9 

40,6 

37,8 

36,1 

34,4 

29,6 

28,1 

24,7 

23,4 

19,9 

19,2 

16,9 

16,7 

16,6 

14 

18,6 

17,3 

15,6 

17,1 

15,6 

13,6 

11,7 

12,2 

10,4 

8,4 

7,1 

7,2 

6,8 

6,8 

6,5 

5,3 

Скоріше, довіряю Повністю довіряю 

З яких телеканалів Ви отримуєте 
суспільно-політичну інформацію 
(новини суспільно-політичні ток-шоу, 
коментарі експертів)? 

63,8 

62 

45,8 

35,5 

33,7 

28,5 

21,3 

16,1 

15,6 

14,7 

13,6 

13,2 

11,7 

10,9 

9 

7,4 

1 + 1

Україна  

ICTV

Інтер 

112

СТБ 

Новий 

5-ий 

Ньюзван 

24-ий 

UA: Перший 

ZIK

Прямий 

Місцеві телеканали 

Еспресо 

ТЕТ 
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9 травня 

Україна сьогодні: виклики та перспективи  травень 2019  



зросла у порівнянні  
з попередніми роками 

зменшилася у 
порівнянні з 

попередніми роками 

ВАЖКО  
ВІДПОВІСТИ 

49 Вибіркова сукупність:  3000  респондентів; стандартне  відхилення +/- 1,8% 
Польовий етап: 30/04-10/05/2019 

83,0% 14,2% 2,8% 

Важливість цього 
свята для мене  … 

Яким є Ваше ставлення до свята 9 травня - Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні? 

Це велике свято Це звичайний 
вихідний 

ВАЖКО  
ВІДПОВІСТИ 

56,8% 28,2% 15,1% 

16,7% 69,5% 13,8% 

це правильний 
крок це неправильний крок ВАЖКО  

ВІДПОВІСТИ Перенесення свята на 8 
травня   

47,0% 40,9% 12,1% 

Святкування окремо 8 травня як Дня пам’яті і 
примирення і 9 травня як Дня перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні є правильним 

Виділення 8 травня в окремий день 
пошани є неправильним, Україна повинна 

відзначати лише 9 травня як День 
перемоги 

ВАЖКО  
ВІДПОВІСТИ 
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